
令和2年2月
小牧勤労センター指定管理者

Ⅰ．目的　：　今後のより良い施設運営・サービス提供のため Ⅳ．アンケート方式　：　任意記入方式
Ⅱ．期間　：　平成31年2月1日（金）～令和元年12月27日（金） 　　※任意による回収枚数を検証　⇒　総回答数　：　120件
Ⅲ．設置場所　：　◆研修棟1F　◆体育館エントランス　◆テニスコート棟入口

■利用者情報 利用施設 件

年齢 件 ホール 8

10代 12 研修室 7

20～30代 17 会議室 6

40～50代 15 広間 3

60～70代 55 宿泊室 14

80代 8 体育館 21

無回答 13 テニス 37

性別 件 グランド 16

男 68 その他 5

女 35 無回答 4

男女 4 きっかけ 件

無回答 13 定期利用 57

知人の紹介 13

ネット 2

利用回数 件 チラシ 4

はじめて 9 会社手配 3

2回目 6 指定会場 10

3回以上 83 通りがかり 2

無回答 22 広報誌 0

他 6

無回答 23

■評価項目（区分）

予約対応 件 平均点 清掃 件 平均点

5 感動 13 5 感動 29

4 満足 38 4 満足 34

3 良好 32 3 良好 29

2 普通 15 2 普通 15

1 不満 5 1 不満 3

無回答 17 点 無回答 10 点

利用当日 件 平均点 設備・備品 件 平均点

5 感動 25 5 感動 16

4 満足 35 4 満足 28

3 良好 31 3 良好 36

2 普通 10 2 普通 23

1 不満 2 1 不満 7

無回答 17 点 無回答 10 点

予約方法 件 平均点

5 感動 20

4 満足 30 ■運営指標＜指定管理者としての評価点＞

3 良好 39 総合評価 件 平均点

2 普通 14 5 感動 131

1 不満 1 4 満足 197

無回答 16 点 3 良好 198

総合評価 件 平均点 2 普通 89

5 感動 28 1 不満 19

4 満足 32 無回答 86

3 良好 31

2 普通 12

1 不満 1

無回答 16 点 点

※5点満点

■ご意見（一部抜粋／ネガティブ内容）

区分

予約

備品

施設

テニスコート

体育館

ソフトボール場

その他

回答

3.6

各評価項目を集計した総

合評価。「良好以上」と感

じていただく利用者が大半

であり、全体を通して概ね

高評価。一方で、「不満」

解消に努めると同時に、現

状約2割の「感動」割合を

引上げ、堅実運営でさらな

る高得点を目指す。

平成31(令和元)年度　利用者アンケート結果報告　【　全施設　】

洋式便座のウォシュレットの需要は認識しております。対応を検討いたします。

施設・備品ともに老朽化が否めません、優先順位をつけ更新を行っております。今しばらくお待ちください。なお、使用

頻度に応じ、設置場所の入替えなど、出来る限りの対応は随時実施いたします。

全室共通で、定員＋2本を設置しております。それ以上をご希望の場合は、フロントまでお申し付けください。

数に限りがありますが、小型イス席を設けていますので、ご利用ください。予約カウンターとの動線理由から「大広間」を

会場とするのが妥当と判断しております。座敷について賛否両論あろうかと思いますが、ご理解願います。

小牧市の予約システムを使用しており、当館独自判断でのカスタマイズが出来かねます。小牧市様へ要望しておりま

すが、予算面からシステム変更（ネット予約化含む）が困難と伺っております。一方、当館のホームページ

（http://www.komaki-kinrou.com/）につきましては、独自カスタマイズが可能ですので、利用案内など

分かりやすさを追求いたします。お手数ですが、予約や問合せに関しましては、引続き電話または窓口のご利用をお願

いいたします。

60～70代の回答が約半数を占め、残り

をそれ以外の年代がバランスよくシェア。シニ

ア世代へ一層配慮したサービス提供ととも

に、一方で若年層の利用促進が課題。自

主事業も活用し、利用拡大に努める。

男性が過半数、約1/3は女性が占める結

果に。男性目線、女性目線それぞれのご

意見を受け止め、双方に気持ちよく利用

いただけるサービスを心掛ける。特に、女

性特有の細やかな気づきを大切にしたい。

回答としては、リピーターからのご意見が

大多数となる。日常的にヘビーユーズ頂い

ている利用者こその声を真摯に受け止めつ

つ、初めて利用者との公平性も図りなが

ら、リピーターを増やしていきたい。

テニス、体育館、グランドの順に、スポーツ

施設利用者の回答が過半数を占める。と

りわけ、テニスコート利用者からの意見が

最多という結果に。プライベート利用におけ

る当施設の位置づけは、「利用者のルー

ティン＝日常を担う」ものであり、健康づくり

ステージとしても再認識し、施設運営にあ

たる。

リピーター回答が大多数の為、定期利用

が過半数を占める。次いで、「知人からの

紹介」や「指定会場としての利用」が見受

けられるものの、ネットやチラシなど広告媒

体に起因する利用は極少数。市内在住

でも当館を認知していないケースもあり、

効果的な媒体選定と活用が急務。

「感動・満足」で52％と評

価項目の中では最高値。

施設の老朽進行を衛生面

で印象リカバリー。品質維

持に努める。
3.6

概ね「良好」評価。実現可

能なものから着手している

が、「不満」件数も評価項

目中、最多。大型設備は

小牧市様と協議し進める。
3.2

「良好」以上が76％、うちは

1/3は「感動」評価。不満

は1％に留まり、各業務セク

ションの努力の成果が総合

印象を勝ち取った。
3.7

対面や電話でのスタッフ応

対について、概ね好評価。

表情や声のトーンを大切

に、よりスムーズなご案内を

引続き心掛ける。
3.4

予約対応より高評価いただ

く。各催事が滞りなく終えら

れたというバロメーターでも

あり、一定の評価にまずは

一安心。
3.7

数値としては高評価だが、

「ネット予約」の未整備に不

満気な利用者は相変わら

ず多い。予約ルールの簡素

化など、取組むべき課題を

推進。

3.5

宿泊室のハンガーを増やしてほしい。

ロビーのソファーを替えてほしい。

（老朽化のため）

トイレをウォシュレットにしてほしい。

ネットやポールの更新をお願いします。

体育館にエアコン（または扇風機）を設置してほしい。

ボールの貸出しがあると良い。

オムニコートの砂が多い。

（滑りやすい）

ハードコートを改善してほしい。

冬もナイターをやってほしい。

ご意見

抽選会場（体育館）の席を座布団ではなく椅子にしてほしい。

宿泊の空き状況がネットで分かるようにしてほしい。

ネット予約できるようにしてほしい。

HPの予約システムを改善してほしい。

（見づらい。空き状況が分かりづらい）

一定数の需要は認識しておりますが、以前行ったトライアルの稼働率が30％に満たず、現時点においては夜間営業

を見送っております。ご理解の程、宜しくお願いいたします。

施設・備品ともに老朽化が否めません、優先順位をつけ更新を行っております。今しばらくお待ちください。コンディション

悪化により、安全面が著しく損なわれないよう留意いたます。

砂の量につきましては、メーカー推奨量を基準に適宜散布しております。コートの耐久性にも影響しますので、減量は

致しかねます。ご理解の程、お願いいたします。

消耗品につき、現状は貸出しを行っていません。ご要望を踏まえ、対応を検討いたします。

バスの最終時間をもっと遅くしてほしい。 大変申し訳ございませんが、バス運行に関しましては当館の管轄外です。

隣の倉庫（「横浜低温」様の壁面色）にボールが同化して見にくい。

グランドの整備を行ってほしい。

（石などが落ちていて危ない）

建設後かつ他民間法人の所有物へは仕様関与できず、抜本的な環境改善は見込めない状況です。ご利用者側で、

ボール色を変更するなど工夫いただけますと幸いに存じます。

最低限の安全が担保できますよう、定期チェックによるコンディション管理を強化します。並行して、利用者自身による

原状復帰にも引続きご協力お願いいたします。

需要は小牧市様と共有しておりますが、予算の都合上、アリーナへの空調設置には時間を要します。比較的安価な

スポットクーラーを小牧市様へ予算要望しましたが、見送られている現状です。

施設・備品ともに老朽化が否めません、優先順位をつけ更新を行っております。今しばらくお待ちください。プレー環境を

著しく損なわないよう、可能な限り内製修繕にて対応いたします。
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